

# 6 detenidos hay en caso Pozo Macabro

Seis implicados en los crímenes del "Pozo Macabro", en Armenia, han sido detenidos por las autoridades policiales.

De ellos solamente se han dado a conocer los nombres de Alfredo Figueroa, de 38 años; y Juan Elías Pérez Vásquez, de 30 años, quienes han negado ser responsables de los crímenes que supuestamente se cometieron en ese lugar, entre los años 1980 y 1982.

Ambos han reconocido haber pertenecido a la Escolta Militar de "El Manguito" y según Alfredo Figueroa, fue capturado el 31 de Abril de 1983 y Juan Elías Pérez Vásquez, el 9 de Agosto del mismo año. Fue este último quien demostró que conocía las veredas para llegar al pozo.

Los nombres de los otro cuatro detenidos no han sido revelados, pero se supo de fuentes bien informadas, que las autoridades siguen la pista de más implicados

—Pasa a la página 19—

## De Santa Ana Varios golpeados al volcar un bus

(Santa Ana). Debido a la falta de precaución y en curva, volcó un bus de la empresa Orellana, a la altura del caserío Casitas, cantón Santo Tomás, carretera a Metapán.

Otro bus que venía en sentido contrario se estrelló con el primero, haciendo que volcara a un lado de la carretera. Resultaron veinte personas golpeadas,

—Pasa a la página 19—

## Detención para 3 asaltantes de agencia bancaria

El Juez Primero de lo Penal, decretó ayer al mediodía la detención provisional contra tres asaltantes del Banco de Comercio.

Al finalizar el término de inquirir, el juez, considerando la existencia de pruebas suficientes, procedió a firmar la orden de detención provisional contra los imputados Herson Rigoberto Claros Andrade,

—Pasa a la página 28—

## Mercado Guazapa está en abandono dicen locatarias

En completo abandono se encuentra, desde hace cinco años, el Mercado Municipal de Guazapa.

Informan las vendedoras de ese establecimiento comercial, que en varias ocasiones se han dirigido al alcalde municipal, Sr. José Fernando Marroquín Torres, con el objeto de que por lo menos sean rehabilitados los servicios sanitarios

—Pasa a la página 19—



**CLAUSURA SEMINARIO.** El Cnel. Edgardo Casanova Véjar, comandante de la Segunda Brigada; Sra. Ana María de Engelhart, gobernadora departamental y el Lic. Benjamín Cestoni, secretario ejecutivo de la Comisión de Derechos Humanos, presiden la clausura del Seminario Intensivo sobre Derechos Humanos, impartido en la Segunda Brigada de Infantería, de Santa Ana, dirigido a jefes, oficiales y tropa, miembros de los cuerpos de seguridad y de la Defensa Civil.

## Sigue abandono de armas del FMLN

Tres casos más de abandono de armas, se han producido en las últimas horas en jurisdicciones de Berlín, San Agustín y Soledad, según informes oficiales.

En el cantón Corozal, jurisdicción de Berlín, departamento de Usulután, efectivos del Batallón Bramante localizaron un futo

—Pasa a la página 19—

## De Chalatenango

## Hoy dan en propiedad 150 lotes en La Sierpe

Hoy se entregarán 150 títulos de propiedad a moradores de la colonia La Sierpe, Chalatenango.

Así lo informó el diputado Pedro A. Hernández, del PDC, quien agregó que

hace pocos meses, se entregaron otros 200 títulos.

Todos los beneficiados han demostrado su agradecimiento a los diputados

—Pasa a la página 23—



—Foto de LA PRENSA, por Peñate O.

**PIDEN SOLUCIONES.** Representantes de La Coordinadora de Solidaridad de los Trabajadores (CST), piden al Gobierno de la República la solución de los conflic-

tos laborales que afrontan trabajadores de ANDA, ANTEL, Refinería de Azúcar, etc. Amenazan con huelgas generales, si no se atienden sus peticiones.



**A MATERINIDAD.** La Sociedad de Señoras Chilenas Residentes en El Salvador, entregaron al Hospital de Maternidad un donativo consistente en un Manómetro, en ocasión del Día de la Madre. De iz-

quierda a derecha: Sras. Adriana de Sagastume, Dr. Mauricio Magaña, Elsy Castillo, Dr. Otto Rosales, Rosario Rosales, presidenta de la Sociedad, quien hace la entrega; Digna de Arqueros y Dr. Rogelio Ramos M. —Foto de LA PRENSA, por Payán.

# Conmoción por el fatal accidente

Consternación general ha habido en la ciudad de San Vicente, por el fatal accidente de anteñoche en el kilómetro 50, Carretera Panamericana, con saldo de 31 muertos.

Las víctimas de este lamentable accidente, procedían de los departamentos de San Miguel, Morazán, en su mayoría, y se dirigían a esta capital.

Tal como informamos en nuestra edición de ayer, la cifra de muertos la calcu-

lamos conservadoramente entre veinte y treinta víctimas, de acuerdo con los datos oficiales.

En el propio lugar del accidente, estuvimos hasta las dos y media de la mañana de ayer, recabando información. Los labores de reconocimiento de los muertos, estuvo a cargo del Juez de Santo Domingo, departamento de San Vicente, señor Salvador Sánchez.

—Pasa a la página 28—

## De Santa Ana

## Triturado por camión perece un agricultor

(Santa Ana). Las llantas traseras de un camión pasaron sobre el cuerpo del agricultor Juan Polanco, de 55 años de edad, quien murió media hora después.

Sufrió graves fracturas y golpes en el accidente ocurrido en Guarnesla, de esta jurisdicción, en momentos que caminaba a un lado de la vía y resbaló, habiendo

caído bajo la cama del camión y el conductor, que no le vio, continuó la marcha, habiéndole pasado las dos llantas en el cuerpo a Polanco.

El motorista no fue identificado, huyó del lugar y dejó abandonado el camión, siendo trasladado el

—Pasa a la página 23—

## De San Miguel

## Heridos al ametrallar terroristas pick up

(San Miguel). Terroristas ametrallaron ayer en horas de la mañana un pick up, dejando como resultado varios heridos de gravedad.

El hecho ocurrió en la carretera Panamericana, kilómetro 120, en las cercanías del desvío El Guayabito de este departamento.

El Sr. Juan Francisco

Fuentes, conductor y propietario del vehículo P: 12-555, se dirigía acompañado de otras personas hacia San Salvador, y al arribar al lugar antes mencionado, les salieron al paso hombres fuertemente armados que procedieron a descargar sus armas con-

—Pasa a la página 47—

## Transportes tienden a su normalización

Pese a las amenazas de los grupos terroristas del FMLN-FDR, el tránsito de vehículos no ha disminuido mayormente, según informan voceros gubernamentales.

Todos los cuerpos militares y de seguridad, están prestando servicios de patrullaje, rastreo y seguridad a lo largo de las princi-

pales carreteras de la nación.

Voceros gubernamentales indicaron ayer, que no se trata de un paro del transporte sino de un bolcote terrorista, para impedir la circulación de vehículos.

Explicaron que tal bolcote

—Pasa a la página 23—

—Pasa a la página 23—